

సంపుటి: 04 సంచిక: 206 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ 04 బుధవారం సెప్టెంబరు 2024 పేజీలు: 12 వెల: రూ. 6/-



# బాధ్యులు ఎవరు?

ఇళ్లు, కార్యాలయాలు నిర్మించుకొని ఏళ్లు గడుస్తోంది. అన్ని డిపార్ట్మెంట్స్ నుంచి సరైన పద్ధతిలో పర్మిషన్స్ తీసుకున్నాం. అలా తీసుకున్నందుకే కదా కరెంట్ నుంచి నల్లా కనెక్షన్ వరకు అన్నీ ఇచ్చారు. మా కాలనీల్లో రోడ్లు కూడా వేశారు. మరి ఇన్నేళ్ల తర్వాత వచ్చి.. ఇప్పుడు నోటీసులు ఇచ్చి కూల్చేస్తామంటే ఎలా? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. నిజానికి చాలా బిల్డింగ్స్ బ్యాంకుల్లో లోన్లు తీసుకొని నిర్మించారు. ఇప్పటికీ కూడా వాటికి ఈఎంఐలు చెల్లిస్తున్నారు. మరి ఇప్పుడా బిల్డింగ్స్ కూల్చిస్తే వారు ఉండేది ఎక్కడ? వారి అప్పుల సంగతేంటి? అనేది ఓ అంతు చిక్కని ప్రశ్న.

**అన్ని శాఖల అనుమతులతో నిర్మాణాలు....**  
**ఇప్పుడు అక్రమం అంటూ నోటీసులు, కూల్చివేతలు ప్రభుత్వం పునరావాసం కల్పిస్తుందా..**  
**లోన్లు, అప్పులు చేసి కట్టుకున్న ఇళ్లను కూల్చేస్తే ఎలా ? ఎఫ్టిఎల్, బఫర్ జోన్లలో ఎన్వోసీలు ఎలా ఇచ్చారు.**  
**బాధితులకు జరిగిన నష్టానికి బాధ్యులు ఎవరు**

**హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 3** హైదా చాలా కట్టడాలను నేలమట్టం చేసింది. ఇందులో కొన్ని ఇళ్లున్నాయి.. మరికొన్ని ఆఫీస్లున్నాయి. కన్వెన్షన్లు ఉన్నాయి.. కొన్ని కాలేజీ గేట్లున్నాయి. కానీ.. అది ఎవరిదైనా.. ఎవరికైనా.. ఏది కూల్చినా నష్టమే. అందులో ఎలాంటి డాట్ లేదు. మరి వాళ్లలా కట్టడాలు నిర్మించడానికి కారణం ఎవరు? పర్మిషన్లు ఇచ్చింది ఎవరు? రోడ్లు వేసింది ఎవరు? కరెంట్ కనెక్షన్ ఇచ్చింది ఎవరు? ఇప్పుడు అవే కట్టడాలకు నోటీసులు ఇచ్చింది ఎవరు? కూల్చింది ఎవరు? ఈ ప్రశ్నలకు సమాధానాలు

## నేడు పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు

ఎల్లో హెచ్చరికలు జారీ చేసిన వాతావరణ శాఖ



రాష్ట్రంలో మరో ఇవాళ, రేపు పలు జిల్లాల్లో ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో హెచ్చరికలు జారీ చేసింది.

## జాతీయ విపత్తు ఎక్కడా ప్రకటించడం లేదు

ఎన్డీఆర్ఎఫ్లో ఉన్న రూ.1.345 కోట్లను వినియోగించాలి

తెలుగు రాష్ట్రాలకు కేంద్రం అండగా ఉంటుంది

మృతుల కుటుంబాలకు కేంద్ర రూ.3లక్షల సాయం

17న ఎప్పటిలాగా విమోచన దినం నిర్వహిస్తాం

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో ప్రధానంగా పదకొండు జిల్లాల్లో వర్ష ప్రభావం ఎక్కువగా ఉందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. వర్షాలు, వరదల వల్ల చాలావరకూ ఆస్తులు కోల్పోవడం, పంట నష్టం వాటిల్లిందని వివరించారు. వీటిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చే నివేదిక ఆధారంగా కేంద్ర బృందాలు వచ్చి సమీక్షిస్తాయని వివరించారు.



## అమీన్ పూర్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై కొరడా

బలాపూర్ తండాలో భారీ ఎత్తున కూల్చివేతలు



అమీన్ పూర్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై కొరడా సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ మండలంలోని బలాపూర్ తండా పంచాయతీ పరిధిలో మంగళవారం అధికారులు అక్రమ కట్టడాలుగా పేర్కొంటూ కూల్చివేతలు చేపట్టారు. కోర్టు వివాదంలో ఉన్న స్థలంలో అక్రమ కట్టడాలతోపాటు సర్వే నంబర్ 462ని ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మించిన కట్టడాలను తహసీల్దార్ రాధా ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు మధ్య నేలమట్టం చేశారు.

## అప్రమత్తతో పెద్ద నష్టం తప్పింది

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రూ. 5430 కోట్ల మేరకు నష్టం వాటిల్లింది విపత్తుకు కారణమైన మున్నేరు లిటైనింగ్ వాల్ పై త్వరలో నిర్ణయం కెసిఆర్ కుటుంబం వద్ద లక్ష కోట్ల రూపాయలున్నాయి.. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి రూ. 2000 కోట్లు ఇవ్వొచ్చు గా.. హారీశ్ రావు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు భజన చేస్తున్నాడు హారీశ్ రావు వస్తే నిజ నిర్ధారణ కమిటీ వేస్తా ఈటెల రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం మాని కేంద్ర నుంచి నిధులను తెప్పించు వరద నీటిలో కొట్టుకుపోయిన యువ శాస్త్రవేత్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన సిఎం ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



**మహబూబాబాద్ సెప్టెంబర్ 3** ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వరద బాధితులను పరామర్శించేందుకు సోమవారం రోడ్డు మార్గంలో ఖమ్మం వెళ్లారు. మంగళవారం ఉదయం మహబూబాబాద్ జిల్లాలో వరద నీటిలో కొట్టుకుపోయిన యువ శాస్త్రవేత్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆ తర్వాత ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అప్రమత్తం వల్లే పెద్ద నష్టం తప్పిందని అన్నారు. కృష్ణ, ఖమ్మం జిల్లాలు పక్కపక్కనే కవల పిల్లలాగే ఉంటాయని వివరించారు. కృష్ణా జిల్లాలో

## ఫారూక్ సిటీ ఉందా? లేదా?

ప్రభుత్వ వివరణ కోరిన హైకోర్టు



ఫారూక్ సిటీ ఉన్నదా? లేదా? రంగారెడ్డి జిల్లా యాచారం మండలం మేడిపల్లిలో ఫారూక్ సిటీ ఉన్నదో లేదో చెప్పాలని, దీనిపై 6 లోగా రాతపూర్వక వివరణ ఇవ్వాలని హైకోర్టు ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. ఫారూక్ సిటీ రద్దయినట్లు పత్రికల్లో వచ్చిన కథనం ఆధారంగా తాము నిర్ణయానికి రాలేమని తేల్చిచెప్పింది.

## బీఆర్ఎస్ నేతలపై దాడి

ఖమ్మం పర్యటనలో దౌర్జన్యం కాన్వాయ్ పై రాక్షతో, కార్యకర్తలపై కర్రలతో వీరంగం హారీశ్ రావు, పువ్వాడ అజయ్ కార్ల అడ్డాలు ధ్వంసం జిఆర్ఎస్ యువనేత సంతోషరెడ్డికి తీవ్ర గాయాలు





# గణేష్ నవరాత్రులను ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలి

- మర్చుక్ ఎస్సై దామోదర్

**అక్షర విజేత గణేష్:** మర్చుక్ మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో వినాయకుడి మండపాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు తప్పనిసరిగా అనుమతి తీసుకోవాలని మర్చుక్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ దామోదర్ స్పష్టం చేశారు. గణేష్ మండపాల నిర్వహణకు విగ్రహాల ఏర్పాటుకు ఆన్లైన్ ద్వారా పోలీసుల అనుమతి తీసుకోవాల్సి వుంటుందని, ఇందుకోసం ముందుగా నిర్వహణకు తాము ఏర్పాటు చేసే గణేష్ ప్రతిమ ఎత్తు, ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రదేశం, నిమజ్జనం తేదీ, ప్రదేశం మొదలైన సమాచారంతో తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ ప్రోటోకాల్ వెబ్సైట్ ద్వారా మండపాల నిర్వహణకు పూర్తి వివరాలను నమోదుచేసుకోని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. రెండు బాక్స్ టైప్ లాడ్ స్పీకర్లను మాత్రమే వాడాలని, రాత్రి 10 గం. నుంచి ఉ. 6 వరకు వాటిని వినియోగించవద్దని తెలిపారు. గణేష్ కుడిని నిలబెట్టేవారు పాటించాల్సిన నిబంధనలు పోలీస్ పర్మిషన్ తప్పనిసరి, కరెంట్ కనెక్షన్ కోసం డిడి అవసరం. విద్యుత్ అధికారుల పర్మిషన్ తప్పనిసరి, మండపాలతో రోడ్డు మొత్తం బ్లాక్ చేయొద్దు, కనీసం టూ మీటర్ వెళ్లేందుకైనా దారి ఇవ్వాలి, డిజేలకు అనుమతి లేదు, రాత్రి 10 దాటిన తర్వాత మైక్లు ఆఫ్ చేయాలి, సీసీ కెమెరాలు బిగించుకోవడం మేలు, ఫైర్ సేఫ్టీ కూడా తప్పక



పాటించాలని, పాయింట్ బుక్ కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవాలి, ఎలాంటి విద్యుత్ షాక్ తగలకుండా ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలి, వర్షాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని మండపాలు ఏర్పాటు చేస్తే బాగుంటుంది. శాంతియుత వాతావరణంలో పండుగ జరుపుకోవాలని సూచించారు. గణేష్ మండపాల వద్ద ఎప్పుడైన

అగ్ని ప్రమాదం జరిగేందుకు అవకాశం ఉంటుంది, కావున ముందు జాగ్రత్తలో భాగంగా దగ్గరలో రెండు బెకెట్ల నీళ్లు, ఇసుక ఏర్పాటు చేసుకోవాలి, గణేష్ మండపాల వద్ద మద్యం సేవించడం, పేకాట అడటం, లక్కీ డ్రాలు నిర్వహించడం, అసభ్యకరమైన నృత్యాల ఏర్పాటు, అన్యమతస్తులను కించపరిచే విధంగా ప్రసంగాలు చేయడం, పాటలు పాడటంపై పూర్తిగా నిషేధం, విధిగా పాయింట్ పుస్తకం ఏర్పాటు చేసుకోవాలి, పోలీసు అధికారులు తనిఖీకి వచ్చినప్పుడు అందులో వ్రాసి సంతకం చేస్తారు అని తెలిపారు.

# గద్దర్ అవార్డు అందుకున్న పిన్నింటి రత్నం

**అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి:** మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు పట్టణంలో బాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో గిద్దె గళం సంస్థ గిద్దె రాం నర్సయ్య నిర్వహించిన ప్రజాయుద్ధ నౌక గద్దర్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో కొమురవెల్లి మండలం అయినాపూర్ గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ ప్రజా ఉద్యమ గాయకులు సాంస్కృతిక సారథి కవి గాయకులు పిన్నింటి రత్నం కు గిద్దె గళం సంస్థ కార్యక్రమ నిర్వాకులు గట్టగల్గి సజీవ మరియు జనగామ జిల్లా విద్యాధికారి రాము చేతుల మీదుగా జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో గద్దర్ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుడు పిన్నింటి రత్నం మాట్లాడుతూ ఒక సామాజిక వేత్త, విప్లవకారుడు, ప్రజా యుద్ధ నౌక ప్రజాగాయకుడు దివంగత గద్దర్ అన్న అవార్డు నాకు రావడం నా జీవితంలో మరుపురానిది అని తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ప్రతిభావంతులైన కవులను కళాకారులను ఉద్యమ ప్రముఖులను గుర్తించి గిద్దె గళం సంస్థ గద్దర్ అవార్డుల కార్యక్రమం నిర్వహించారని ఉమ్మడి చేర్యాల ప్రాంతం నుండి గద్దర్ అవార్డుకు



నన్ను ఎంపిక చేసినందుకు నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసారు. ఈ అవార్డు రావడంపట్ల సారథి కళాకారుల జిల్లా అధ్యక్షులు కళాంజలి రాజేశన్న, శృతి జానపద కళాసమితి అధ్యక్షులు పిన్నింటి దాసు, శ్యామ్ సింగర్, పన్నీరు శ్రీనివాస్, కేమిడి కనకరాజు, సంజీవ్ నాయక్, సోమప్ప, పిన్నింటి సాయిలు, కవులు కళాకారులు తదితరులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

# జిల్లా వ్యాప్తంగా మూతపడ్డ హాస్టల్స్ ను తెరిపించాలి

**అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి:** సిద్దిపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా మూతపడ్డ హాస్టల్స్ ను తిరిగి ప్రారంభించాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆముదాల రంజిత్ రెడ్డి దాసరి ప్రశాంత డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక చేర్యాల మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఎస్సీ బాయ్స్ హాస్టల్ గతంలో మూత పడి బిసి హాస్టల్ కి షిఫ్ట్ అయ్యిందని బిసి హాస్టల్ భవనం లో ఎస్సీ హాస్టల్ ప్రస్తుతం నడుస్తుంది అని ఎస్సీ హాస్టల్ కి సంబంధించిన స్థలంలో గతంలో మూతపడ్డ ఎస్సీ విద్యార్థులను హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలని, నూతనంగా పోస్ట్ మెట్రిక్ హాస్టల్ ఏర్పాటుకు చేర్యాల లో అవకాశం ఉందని కానీ అధికారులు పట్టింపు లేకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆలాగ్ మద్దూర్ లో ఎస్సీ బీసీ హాస్టల్స్ విద్యార్థులు లేరనే సాకుతో మూసి వేసారని కావున తిరిగి తెరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. దుల్మిట్ట లో ఉండే ఎస్సీ హాస్టల్ శిథిలావస్థకు దగ్గరగా ఉందని మూసి వేసారని హాస్టల్స్ మూసివేయడానికి తెర వెనుక హాస్టల్ వార్డెన్ ల ప్రమేయం ఉందని



ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు ఉంటే అధిక డబ్బులు సంపాదించవచ్చనే అత్యాశలో వార్డెన్ లు ఉన్నారని వారిపైన చర్యలు తీసుకోవాలి ఉన్నత అధికారులు స్పందించి మూసివేసిన హాస్టల్ లని తెరిపించే వరకు పోరాటం ఆగదని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేర్యాల డివిజన్ కార్యదర్శి తామారి భరత్ డివిజన్ నాయకులు అరవింద్ మధు పాల్గొన్నారు.

# సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకాన్ని నిరంతరం కొనసాగించాలి.

**శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి.**  
**అక్షర విజేత, నల్లగొండ బ్యూరో :** సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకాన్ని నిరంతరం కొనసాగించాలని తెలంగాణ శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంగళవారం ఆయన జిల్లాలో వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో పలు ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ లో చికిత్స పొందిన 23 మంది నిరుపేద ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పథకం ద్వారా మంజూరు అయిన 8,56,500 రూపాయల విలువ గల చెక్క, లను నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో లభిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి పథకం నిరుపేదలకు వరం లాంటిది అన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా లక్షలాది మంది పేదలకు సహాయం అందుతుందని అన్నారు. సీఎం ఆర్ ఎఫ్ పథకాన్ని ప్రజలు సద్వి నియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిలిచిపో యిన చెక్

లను రిలీజ్ చేసి ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేద ప్రజలకు సహాయం చేశారన్నారు. ఈ పథకాన్ని నిరంతరం కొనసాగిస్తూ పేద ప్రజలను ఆదుకోవాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రజిత వెంకట్ రెడ్డి, పాదూరి ఇంద్రసేనారెడ్డి నాగుల వంశ వెంకటేశ్వర రావు, సైదులు గౌడ్, సత్య నారాయణ, బొంత శ్రీను, యాదగిరి, పాల్గొన్నారు.



# అదితి హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో

## ఉచిత వైద్య శిబిరం

**అక్షర విజేత గణేష్:** గణేష్ నియోజకవర్గం మర్చుక్ మండలం పాములపర్తి గ్రామంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్



తిరుమల్ రెడ్డి, అధ్యక్షులలో మంగళవారం రోజు అదితి హాస్పిటల్ ప్రజ్ఞాపూర్ సౌజన్యంతో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వైద్య శిబిరంలో దాదాపు 163 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రజలకు చెక్ప్ చేసి అవసరమైన వారికి మందులు టానికులు ఉచితముగా పంపిణీ చేశారు. ఈ హాస్పిటల్ లో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు మరియు హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ లు గుర్తింపు గలవు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు డి ఆర్ . అక్షిత, మార్కెటింగ్ మేనేజర్ కళ్యాణ్ సాయి, తేజ, శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు.

# రైతును రాజు చేయడం

## కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం

- ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్



**అక్షరవిజేత, దేవరకొండ టౌన్** డిండి ప్రాజెక్టు నుండి చందంపేట, నేరేడు గొమ్ము మరియు దేవరకొండ మండలాలలో ఉన్న కుంటలను నింపడానికి నేడు డిండి మండల పరిధిలోని కామేపల్లి గ్రామం వద్ద కాల్వ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసిన దేవరకొండ శాసన సభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్. రణమాఫీ చేసి రైతులకు అండగా నిలిచామని, వ్యవసాయాన్ని పండుగల మారుస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వర్షాలతో ప్రజలు

## అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని బాల్కొండ నియోజకవర్గ ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మోర్లాడ్ మండల అధ్యక్షులు ఉమేష్ మహారాజ్ కోరారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఆత్మవసమైతే తప్పా బయటకు రాకుండా, ప్రయాణాలు కూడా వాయిదా వేసుకోవాలని సూచించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో జనజీవనానికి ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. మరో ఐదు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు కొనసాగుతాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ఎలాంటి పరిస్థితులైనా ఎదురుకోవడానికి అధికార యంత్రాంగం పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఇక కాలువలు, వరదలు వచ్చే పరివాహక ప్రాంతంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.



### పోషణ ఆహారంపై అవగాహన కార్యక్రమం



**అక్షర విజేత అశ్వరావుపేట** భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వరావుపేట మండలం పరిధిలోని ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని జమ్మి గూడెం సెక్టార్లలో నారం వారి గూడెం కాలనీ పాపిడి గూడెం గ్రామం కేళప్ప గూడెం గ్రామం అంగన్వాడి కేంద్రాలలో సెక్టార్ సూపర్వైజర్ జె వరలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో. అందరికీ కమ్యూనిటీ భాగస్వామ్యం చేస్తూ ప్రతి ఇంటికి పోషణ ఆహారంపై అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రతి లబ్ధిదారునికి ఇంటి పరిశుభ్రత మరి పరిసరాల పరిశుభ్రత పిల్లల బరువులపై తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పిస్తూ. ఈసీసీఈ గురుకులంలో భాగంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ప్రీ ప్రైమరీ స్కూల్ గా రూపొందించబడుతుంది. ప్రతి ఒక్క బిడ్డను అంగన్వాడీ స్కూల్లో విద్య అభ్యసించే విధంగా నూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో అమల్లోకి వచ్చిందని. పిల్లలకు కొత్త సిలబస్ నేర్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీలు. అంగన్వాడీ టీచర్లు టి శాంత కుమారి.ఎఎన్.ఎం. గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### యునైటెడ్ పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రైస్తవుల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



**అక్షరవిజేత కోదాడ**కోదాడలోని నయా నగర్ బాప్టిస్ట్ చర్చి ఆవరణలో కోదాడ, సూర్యపేట ఖమ్మం, విజయవాడ, వరద బాధితుల కొరకు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పాస్టర్ యేసయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ వరద బాధితులు త్వరగా నిలదొక్కుకోవాలని దేవుడిని ప్రార్థించారు. కార్యక్రమంలో కోదాడ మున్సిపల్ క్రిస్టియన్ కోఆర్షన్ సభ్యురాలు శ్రీమతి వంటి పాక జానకి యేసయ్య, యునైటెడ్ పాస్టర్ అసోసియేషన్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పాస్టర్ ఏసయ్య ఉపాధ్యక్షులు డేవిడ్ రాజారావు, కోఆర్డినేటర్ ఎం సుందరావు పట్టణ అధ్యక్షులు ప్రభుదాస్ కోదాడ నియోజకవర్గం సెక్రటరీ రాజేష్ అనంతగిరి మండల అధ్యక్షులు డేనియల్ , హరిగోస్ స్ సామ్యూల్ శిబా శాలిని మోజన్ ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బండారి పరమేశ్

**అక్షరవిజేత, గాంధారి :** గాంధారి మండల మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గాన్ని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ ఆదేశాల మేరకు చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ తో పాటు 12 మంది డైరెక్టర్లను నియమించారు. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా గండివేట్ గ్రామానికి చెందిన బండారి పరమేశ్ వైస్ చైర్మన్ గాంధారికి చెందిన ఆకుల లక్ష్మన్ ను నియమించారు.



## సైబర్ నేరాలపై జాగ్రత్తగా ఉండాలి

**తలదించుకొని చదువు తలెత్తుకొని బతుకు**  
**అవసరం ఉంటే తప్ప సోషల్ మీడియాను ఉపయోగించవద్దు**  
**విద్యార్థి దిశ చాలా కీలకం సక్రమ మార్గంలో**  
**వెళ్లేవారు ఉన్నత స్థితికి వెళ్తారు**  
**చదువుకునే సమయంలో ఎలాంటి చెడు**  
**ఆలోచనలకు తావియ్యకూడదు**  
**గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఫోన్ చేస్తే ఎలాంటి**  
**వివరాలు తెలుపవద్దు**  
**నూతన చట్టాలు మహిళల రక్షణకు పెద్దపీట వేయడం జరిగింది**  
**తల్లిదండ్రుల కష్టాన్ని గుర్తించుకొని ఇష్టపడి**  
**చదివి ఉద్యోగాలు సాధించాలి**



**చేర్యాల ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మహిళల రక్షణకు ఉన్న చట్టాల గురించి, సైబర్ నేరాల గురించి, గుడ్ టవ్ బాడ్ టవ్, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు, ఈ విదీజింగ్ నూతన చట్టాల గురించి అవగాహన కల్పించిన చేర్యాల సీఐ ఎల్ శ్రీను, హుస్సాబాద్ షీటీమ్ బృందం**  
**అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి:** చేర్యాల సీఐ శ్రీను ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా మహిళల రక్షణకు పోలీస్ కమిషనర్ మేడమ్ ఆదేశానుసారం ప్రత్యేక షెడ్యూల్లో భాగంగా ఈరోజు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అపరిచిత వ్యక్తుల మాటలు నమ్మవద్దు తెలిసి తెలియని వయసులో ప్రేమ పెళ్లి అంటూ జీవితాలు నాశనం

చేసుకోవద్దని తల్లిదండ్రుల కష్టాన్ని గుర్తుంచుకొని ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని సూచించారు. పెద్దలను గురువులను గౌరవించాలని సూచించారు. ఇష్టపడి చదివే వారు తప్పకుండా ప్రయోజకులు అవుతారని జీవితంలో మంచిగా స్థిరపడతారని తెలిపారు. తాత్కాలిక ఆనందం గురించి జీవితాన్ని నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు. క్లాస్ రూమ్ లలో అందరితో కలిసి ఉండాలని ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే సంబంధిత క్లాస్ టీచర్లు లేదా హెడ్మాస్టర్ కు తెలియపరచాలి. లేకపోతే పోలీసులకు కానీ షీ టీమ్ ను కానీ సంప్రదించాలని సూచించారు. మహిళల రక్షణ గురించి పోలీస్ కమిషనర్ మేడమ్ ఆదేశానుసారం ప్రతి కళాశాల స్కూళ్లలో షీ టీమ్ ఫిర్యాదుల బాక్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మహిళలకు ఎవరికైనా ఏదైనా ఇబ్బంది ఈ బాక్స్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేర్యాల ఎస్ఐ నిరేష్, కాలేజ్ హెచ్ఓడి మహతి అధ్యాపకులు, హుస్సాబాద్ షీటీమ్ బృందం సదయ్య, హెడ్ కానిస్టేబుల్, మహిళా కానిస్టేబుళ్లు స్వప్న, ప్రశాంతి, కానిస్టేబుళ్లు కృష్ణ, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాధితులకు సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు అందజేత.

**అక్షర విజేత గజ్వేల్ :** పేదలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ వరం లాంటిదని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. మంగళవారం జగదేవపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన రాగుల కనకయ్య, పీ నర్సింలు అనారోగ్యం కారణంగా హాస్పిటల్ చేరారు. హాస్పిటల్ లో అధికంగా డబ్బులు ఖర్చు కాగా మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లగా వెంటనే స్పందించి మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు. ఎమ్మెల్సీ యాదవ రెడ్డి, రాష్ట్ర మాజీ ఎఫ్ డి సి చైర్మన్ ప్రతాప్ రెడ్డి సహకారంతో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు అప్లై చేయగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి రాగుల కనకయ్య కు ? 60,000/- రూపాయలు. పి ,నర్సింలు కు ? 43,500/- రూపాయలు మంజూరు అయ్యాయి మంజూరు అయిన చెక్కులను మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మాజీ సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ప్రవేశపెట్టిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేద ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. బిఆర్ఎస్

ప్రభుత్వం లో సీఎం రిలీఫ్ అప్లై చేసిన వెంటనే నెలరోజుల లోపు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ మంజూరు అయ్యేది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు బుద్ధ నాగరాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ కవిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దాచారం కనకయ్య, గణేష్, భాస్కర్, మల్లేశం, మహేష్, సత్యం, భాస్కర్, శ్రీను, అలిమ్, బాబు, కనకయ్య, పాల్గొన్నారు.



### వాటర్ ఫ్లాంట్ ను జిపి ద్వారా నిర్వహించాలి

**అక్షర విజేత గజ్వేల్** సిద్దిపేట జిల్లా జగదేవపూర్ మండలం తిగుల్ గ్రామంలో ఉన్న వాటర్ ఫ్లాంట్ ను గ్రామ పంచాయతీ ద్వారా మరమ్మతులు చేయించి పంచాయతీ ద్వారానే ఫిల్టర్ వాటర్ అందించాలని బిఆర్ఎస్ నాయకులు కోరుతూ మంగళవారం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా గజ్వేల్ ఏ ఎం సి మాజీ వైస్ చైర్మన్ బట్టు సుధాకర్ రెడ్డి తిగుల్ పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ కామల్ల భూమయ్య, మాట్లాడుతూ గత 15 ఏళ్ల క్రితం చాగళ్ల నరేంద్ర ట్రస్టు ద్వారా గ్రామంలో వాటర్ ఫిల్టర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటినుండి గ్రామ పంచాయతీ సంబంధించిన భవనంలో ప్రభుత్వ బోరు మోటార్ సాయంతో విద్యుత్ బిల్లులు కూడా పంచాయతీ చెల్లిస్తూ దాని ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం జిపిలో జమచేయకుండా మరమ్మతులు పేరుతో గత సర్పంచ్ స్వంతానికి వాడుకున్నారని ఆరోపించారు. ఇటీవల వాటర్ ఫిల్టర్ మిషన్ చెడిపోవడంతో వారం పది రోజులుగా గ్రామంలో ఫిల్టర్ వాటర్ అందక పోవడంతో గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వెంటనే పంచాయతీ అధికారులు వాటర్ ఫిల్టర్ ను



స్వాధీనం చేసుకొని గ్రామపంచాయతీ ద్వారా వాటర్ ఫ్లాంట్ ను నిర్వహించాలని కోరారు. లేనిచో వాటర్ ఫ్లాంట్ కు వేలంపాట వేసి నిర్వహించాలని, దీంతో గ్రామ పంచాయతీకి ఆదాయం వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు నాగేల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఎల్లారెడ్డి, ఆంజనేయులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అశోక్, మల్లేశం, అయ్యలం, బాల్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, ఈశ్వర్, కిష్టయ్య, నాగేందర్, రాంరెడ్డి, భూమయ్య, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తాలం వేసిన ఇంట్లో చోరి

**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :** నగరంలోని 5వ టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో గల బ్యాంక్ కాలనీలో తాళం వేసిన ఇంట్లో భారీ చోరి జరిగింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం శ్రీనివాస్ తన కుటుంబంతో కలిసి హైదరాబాద్ వెళ్ళగా సోమవారం రాత్రి దొంగలు ఇంట్లోకి చొరబడి బెడ్రూంలోని బీరువాలో దాచి ఉంచిన పది తలల బంగారం, లక్ష రూపాయల నగదు అపహరించుకొని వెళ్ళారు. పోలీసులకు అందిన సమాచారం మేరకు ఏస్ఐ



గంగాధర్ ఘటన స్థలానికి చేరుకొని సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# 90 శాతం ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తయినవి రిజర్వాయర్ అవసరం లేదు

ఇప్పుడున్న ప్రాజెక్టుతో నాలుగు మండలాలకు  
సమృద్ధిగా నీరు అందించవచ్చును  
ముంపు ప్రాంత ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుంది  
కేసులు పెట్టి గిరిజన రైతులను పోలీసులు  
వేధించవద్దు  
మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి  
అక్షర విజేత నల్లబెల్లి  
ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమీక్ష జరిపి



మెయిన్ కెనాల్ కి (ఎడమ కాలువ నల్లబెల్లి,నర్సంపేట)10000 ఎకరాలు లింకు మెయిన్ కెనాల్ (నల్లబెల్లి,ములుగు ) కూడా 7500 ఎకరాలు, నీళ్లు ఇచ్చేటటువంటి ప్రాజెక్టు చివరి దశకు వచ్చింది ఇవాళ మొత్తం పంప్ హౌస్ అయిపోయింది దాని సంబంధించిన పంపులు నుంచి నీళ్లు రావడం జరుగుతుంది. పాత ఆయకట్టు రైతులు లబ్ధి పొందుతున్నారు. కాలువలకు కూడా ప్రధాన కాలువలు రైట్ మెయిన్ కెనాల్ అంటే నల్లబెల్లికి , దుగ్గండి మండలాలకు నీళ్లు వెళ్ళడనికి కాలువలు ఉన్నవిరుద్రగూడెం హైవే కు సంబంధించిన పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయికాల్సా తప్పితే నర్సంపేట మండలం రాజుపేట, దబ్బరిపేట చెరువు వరకు కాలువ నీరు పారాడం జరుగుతుంది .ఇప్పుడు ఎందుకు వచ్చింది ఇది రిజర్వాయర్ సమస్య ఎవరు అడిగినారు మిమ్మల్ని మీ స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులైన కనీసం మిమ్మల్ని అడిగినారా

సామాన్య సామాన్య రైతులు మీ దృష్టికి తీసుకు వచ్చినారా. ఎవరైనా ఒక ప్రెస్ మీట్ పెట్టి రిజర్వాయర్ కావాలని మిమ్మల్ని అడిగినారా. ఎక్కడైనా ఈ నాలుగున్నర ఏళ్ల నుంచి ఆ చర్చ ఉన్నదా ఇప్పుడు ఎవరి స్వార్థం కోసం రిజర్వాయర్ గురించి వచ్చిన మాట అది నీ నోట్లో నుండి వచ్చింది తప్ప ఇతరుల నోటి నుండి వచ్చిందా నిన్ను నీ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెస్ మీట్ పెడుతది రిజర్వాయర్ గురించి అలాంటి ఆలోచన లేదు దుష్ప్రచారం అంటారు..నిన్న మీరు మాట్లాడిన అహంకారం మాటలు ఎంత అహంకారమైన మాటలవి రైతుల భూములు పోతాయి అంటే వెంట్రుక మందం పోతాయి అంటావా గిరిజన తండాలు పోతాయి అంటే రోడ్డు మీద ఇల్లు అంటావా, పదవుల కోసం ఎవరైనా కండ్లు పైకి పోతాయా గిరిజన ఓట్ల తో కదా , రైతుల ఓట్లతో నే కదా మీరు గెలిచింది . ప్రజాపాలన అంటే ఏమిటి ప్రజలతోనే పాలన చేయాలి. ప్రజలు అనుకుంటున్నారా రిజర్వాయర్ కావాలని ఎక్కడైనా మీకేమైనా వినతిపత్రం అందించారా కలెక్టర్ కి ఇచ్చారా ఎవరైనా ప్రెస్ మీట్ పెట్టి అడిగినారా, ఎన్నికలు కూడా అయిపోయినాయి తీర్పు వచ్చింది మీరు గెలిస్తే ఈ రిజర్వాయర్ ను తెరమీదికి తీసుకొస్తాను అని చెప్పినావా . ఎవరు తీసుకొచ్చారు ఈ చర్చ దిష్టి బొమ్మలు కాలడానికి మరియు శవ యాత్ర జరగడానికి నీ అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిదర్శనం మరి ముఖ్య విషయం మీడియా ద్వారా పోలీసులకు హెచ్చరించినది ఏమనగా

చట్టాలు మీకెంతో తెలుసా మాకు కూడా అంతా తెలుసు పోలీస్ స్టేషన్లో సామాన్య ప్రజలు పోతే మీరు ఏ పార్టీని అడుగుతున్నారు అవినీతి పెరిగింది. పోలీస్ అధికారులు కార్యకర్తలను హింస పెడుతున్నారు ,సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెడితే కూడా కేసులు , వార్నింగులు, ఇవాళ రంగయ్య చెరువు ముంపు బాధితులకు సంబంధించినటువంటి రైతులకు ఆ గ్రామ ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలబడుతుంది.. కేసులు పెడతావా దమ్ముంటే నామీద కేసు పెట్టండి రిజర్వాయర్ కడదామంటే వాల్ల ఇల్లు, పంట పొలాలు మునుగుతాయి , వాళ్లు ఆందోళన చేస్తే కేసులు పెడతారా.???? అన్ని నిరసనలకు నేనే బాధ్యున్ని ప్రజల భూములను మంచి అవసరం లేనటువంటి ఎమ్మెల్యే స్వార్థ రాజకీయ కాంట్రాక్టు కోసం తెర మీదికి తెచ్చే రిజర్వాయర్ వ్యతిరేకంగా జరిగే ప్రతి పోరాటానికి నేనే బాధ్యున్ని నా మండల నాయకులే బాధ్యులు.. దమ్ముంటే మా మీద పెట్టండి కేసులు. నాకు సంబంధం లేని విషయంలో నా పేరు వాడి నా పేరు మీద ప్రెస్ మీట్ పెట్టి ఒక ఎమ్మెల్యేగా ఉంటా నా మాటలు నమ్మితే రైతులకు చెప్పుడే బృలైతయ్య అనడంఇదేనా ప్రజా పాలన. రైతుల చెప్పులు గట్టిగా ఉంటాయి. జాగ్రత్తని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరిస్తున్నాను.ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ మండల క్లస్టర్ బాధ్యులు మాజీ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు,

## నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం

బాధితులకు ఎమ్మెల్యే పద్మావతి భరోసా  
అక్షరవిజేత కోదాడ. తాజాగా కురిసిన భారీ వర్షాలకు



కోదాడ మండలంలోని గణపవరం పరిధిలోని గండి బ్రిడ్జి కొట్టుకపోయింది. దీనితో సుమారు 200 ఎకరాలు పైగా రైతుల పంటపొలాలు దెబ్బతిన్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పద్మావతి స్వయంగా భాధిత రైతుల పంటపొలాలను పరిశీలించారు. బ్రిడ్జి కొట్టుకపోయిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. ప్రమాదకరంగా మారిన చెరువుకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని డీఈకి ఫోన్లో ఆదేశాలు జారీచేశారు. బాధిత రైతులకు ప్రభుత్వం తరపున ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆదుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని భరోసా కల్పించారు. సీహెచ్ లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, బుర్రా సుధారాణి పుల్లారెడ్డి, ఇర్లా సీతారాంరెడ్డి, సుమన్ రెడ్డి, నారపరెడ్డి, కె సత్యం, నాగప్రసాద్, బి సత్యం, చిన్న కోటయ్య, నాగిరెడ్డి, నజీజ్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## పనిలో ఆలసత్వం వహిస్తే సహించేది లేదు

రింగుబండ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే జారే  
ఆదినారాయణ



అక్షర విజేత అశ్వారావుపేట భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట మండలం గతంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు గుమ్మడవల్లి పెద్దవాగు ప్రాజెక్టు గండిపడి పూర్తిగా తగ్గిపోవడం జరిగిన వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి మూడు కోట్ల 50 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేసి పనులను ప్రారంభించారు. వెనువెంటనే మళ్ళీ భారీ తుఫాన్ రావడంతో పనులు మధ్యలోనే ఉండటం వలన రింగుబండ ప్రాంతం తెగిపోవడంజరిగింది. ఈరోజు స్థానిక ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ ఆ ప్రాంతాన్ని ప్రాజెక్టును పరిశీలించి వాతావరణం అనుకూలించిన వెంటనే ఆలస్యం చేయకుండా రింగు బండను పూర్తి చేసి దిగువనున్న రైతులకు నీరందించాలని రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా రింగుబండ పనులు రెండు మూడు రోజుల్లో పూర్తి చేసి రైతులకు నిరంధించివారిని ఆదుకోవాలని. గుత్తేదారులకు సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, జూపల్లి రమేష్, తుమ్మ రాంబాబు, జూపల్లి ప్రమోద్. నండ్ల రమేష్,పణి. నవీన్.స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు, పరిసర ప్రాంత గ్రామస్తులు, ఆయకట్టు రైతులు, తదితరులుపాల్గొన్నారు,

## పండుగలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

ఎస్సై కరుణాకరెడ్డి

అక్షర విజేత గణేశ్ :ప్రజలు పండుగలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని వర్గల్ ఎస్సై కరుణాకరెడ్డి అన్నారు.



మంగళవారం వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల నిర్వాహకులకు

అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి శ్రద్ధలతో ఉత్సవాలను నిర్వహించుకోవాలన్నారు. వినాయక మండపాల వద్ద డీజేలకు అనుమతిలేదన్నారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు ఐక్యంగా ఉండి వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని, ఇందుకు అందరూ పూర్తి సహకారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. నిమజ్జనం రోజున చెరువుల వద్ద ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆయన సూచించారు.

### ఆర్థిక సహాయం అందజేత

అక్షర విజేత, మోర్తాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని భీంగల్



మండలం బాబాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎల్లల రితిక్ ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగాలేదని తెలుసుకున్న యువకులు వారికి తోచిన సహాయం అందజేయడానికి ముందుకోచారు. రెండు సంవత్సరాల వయసున్నప్పుడు నుండి షుగర్, లివర్ ఇన్ఫెక్షన్ వ్యాధితో మంచం బారిన పడటంతో తల్లిదండ్రులు ఎల్లల అనూప, సురేష్ మీడియా ద్వారా ముందుకు వచ్చి మా బిడ్డను కాపాడండిని చెప్పడంతో పట్టణానికి చెందిన 2006-07 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన విద్యార్థులతో పాటు, భీంగల్ సెల్ పాయింట్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న రితిక్ వైద్య ఖర్చుల కోసం తమవంతుగా 61,050 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని తల్లిదండ్రులకు అందజేసారు. విద్యార్థులు సెల్ పాయింట్ యూనియన్ సభ్యుల మానవత్వాన్ని చాటుకున్నందుకు రితిక్ తల్లిదండ్రులు, గ్రామ ప్రజలతో పాటు పలువురు నాయకులు ఆర్థిక సహాయం అందించిన యువకులకి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

### కాగజ్ నగర్ ఎఫ్ డిఓ గా సుశాంత్ సుఖ్ దేవ్

అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కొమురంభీం అసిఫాబాద్



జిల్లా కాగజ్ నగర్ ఫార్మేట్ డివిజన్ ఆఫీసర్ గా ఐఎఫ్ఎస్ అధికారి సుశాంత్ సుఖ్ దేవ్ మంగళవారం తన బాధ్యతలను స్వీకరించారు. డిఎఫ్ఓ నీరజ్ కుమార్ టిజ్జేవాలి తో కలిసి డివిజన్ ఆఫీస్ కు చేరుకున్న ఆయనకు అటవీ శాఖ అధికారులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### అమిన్ పూర్ లో కూల్చివేతలు

సంగారెడ్డి సంగారెడ్డి జిల్లా అమిన్ పూర్ లోని 462 సర్వే నంబర్ లోని 18 గుంటల్లో నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి తనకు సంబంధించిన నిర్మాణాల కూల్చివేతలను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసాడు. జేసీబీలు రాకుండా లారీని అడ్డుపెట్టగా బలవంతంగా జేసీబీతో లారీని తొలగించారు. రెవెన్యూ అధికారులతో మున్సిపల్ చైర్మన్ వాగ్వాదానికి దిగాడు. - హైద్రా కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకే కూల్చివేతలని తహశీల్దార్ రాధా చెప్పారు. చివరకు పోలీసుల జోక్యంతో కూల్చివేతలు కొనసాగాయి.

# అధ్యానంగా మారిన రోడ్లు

అక్షర విజేత, నందిపేట్ : నందిపేట్ నుండి బజార్ కొత్తూరు వెళ్లే రోడ్డు మార్గం ఐలమ్మ విగ్రహం దగ్గర నుండి బజార్ కొత్తూరు వెళ్లే దారి చాల ప్రమాదకరంగా మారింది. ఈ రోడ్డు మార్గంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, మండల ఆఫీస్, పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లే మెయిన్ రోడ్డును పట్టించుకునే నాధుడు లేకుండా పోయాడు. రోజుకు వేలాది ప్రజలు రాకపోకలు సాగించే మార్గం ఇలా తయారయిందని కాలనీవాసులు వాపోయారు. కొన్ని ఏండ్లగా ఉన్న ఏ ఒక్క అధికారి పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరని ప్రజలు వాపోతున్నారు. అంతేకాదు నందిపేట్ రాజనగర్ దుబ్బలో కనీసం రోడ్డు, డ్రైనేజీలు కూడా లేకుండా చాలా వరకు ఉన్నాయని, ప్రజలు వ్యాధుల బారిన పడుతున్నారని కాలనీ వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిత్యం నడిచే రోడ్డు పరిస్థితి ఇలా ఉంటే ఈ వాడల పరిస్థితి ఏంటని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా సంబంధిత అధికారులు సత్వరమే చర్యలు చేపట్టాలని రోజుకు ఎంతో మంది గాయాలపాలైతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం

చేస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు సత్వర చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామ ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



### ప్రజలకు నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా అందిస్తున్న విద్యుత్ సిబ్బంది

అక్షర విజేత, మోర్తాడ్ : భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో మోర్తాడ్ మండలంలో విద్యుత్ సిబ్బంది గత నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు మోర్తాడ్ కేంద్రంలో గల విద్యుత్ సిబ్బందితో పాటు, మండలంలోని ఆయా గ్రామాల విద్యుత్ సిబ్బంది క్షేత్రస్థాయిలో ప్రాణాలను సైతం పసంగా పెట్టి, వర్షాలకు ఎక్కడైతే చెట్లు విరిగాయో, వర్షాల వల్ల విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోతే అవిశ్రాంతిగా మోర్తాడ్ మండల విద్యుత్ సిబ్బంది, ప్రజలకు నిరంతరం విద్యుత్ వెలుగులు అందిస్తూ కృషి చేస్తున్నారు. విద్యుత్ సిబ్బందికి ప్రజలు సహకరించాలని టి.జి.ఎస్.పి.డి.పి.ఎల్ అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేసారు. విపత్తర పరిస్థితుల్లో ఎంతటి భారీ వర్షాలు కురిసిన విద్యుత్ సిబ్బంది తమ వారి కుటుంబాలకు దూరంగా ఉంటు ప్రజల భద్రతకు, ప్రజలకు



వెలుగులు అందించడమే లక్ష్యంగా పూర్తి స్థాయిలో అంకితభావంతో నిశ్చలంగా సేవలందిస్తున్నారని కొనియాడారు. విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏదైనా సమస్యలు తలెత్తితే 1912 కు సమాచారం అందించాలని కోరారు. భారీ వర్షాలలో విరిగిన చెట్లు, కొమ్మలు, మధ్య ప్రాణాలను ప్రాణంగా పెట్టి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా, అన్ని మండల కేంద్రాల్లో, గ్రామాల్లో విద్యుత్ సిబ్బంది ప్రతి కుటుంబానికి వెలుగులు విద్యుత్ వెలువలు అందించేందుకు విధి నిర్వహణకు అంకితమైన విద్యుత్ సిబ్బంది చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి అభినందనలు తెలియజేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరింత విద్యుత్ సిబ్బందిలో మనోధైర్యంతో పాటు, సిబ్బందిని అధికారుల సేవలను గుర్తించడం పట్ల మరింత పట్టుదలతో పని చేస్తామని సిబ్బంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోర్తాడ్ లైన్మెన్ రామస్వామి, అత్తర్ అజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గజ్వేల్ ప్రభుత్వ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి

అక్షర విజేత గజ్వేల్ : జ్వరంతో ఆసుపత్రిలకు వచ్చే పేషెంట్లను ఆలస్యం చేయకుండా వెంటనే రాపిడ్ టెస్ట్ చేసి డెంగ్యూ పరీక్ష నిర్వహించి ట్రీట్మెంట్ అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ గజ్వేల్ లోని ప్రభుత్వ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా సందర్శించి వైద్య సేవలను పరిశీలించారు. ఔట్ పేషెంట్ రిజిస్టర్, రక్త పరీక్షల ల్యాబ్, జర బాధితుల చికిత్స గది, మందులగది, డయాలసిస్, ఎస్ఎస్ సియు చిల్డ్రన్స్ వార్డులను తనిఖీ చేసి రోగులకు అందుతున్న సేవలపై రోగులతో మాట్లాడి నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందుతున్నాయని త్వరలోనే వ్యాధులు నయమవుతాయని తెలిపారు. వానాకాలం సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతున్నందున ఆస్పత్రిలోని వైద్యారోగ్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండి ఆసుపత్రికి వివిధ జ్వరాలతో వచ్చిన వారికి ఆలస్యం చేయకుండా రాపిడ్ టెస్టులు నిర్వహించి డెంగ్యూ నిర్ధారణకు ఎలిసా టెస్ట్ పంపించి వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. మెడిసిన్ స్టోర్ లో అన్ని రకాల మందులు అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలని ఏదైనా మెడిసిన్ పూర్తిగా అయిపోక ముందే స్టాక్ తెప్పించుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఎక్స్పైరీ అయిన మందులను

ఉపయోగించరాదని ఉన్నారు. నాలుగు సైకిల్స్ లలో అందిస్తున్న



డయాలసిస్ సేవలు ఆస్పత్రి పరిధిలో నమోదైన 80 మంది డయాలసిస్ పేషెంట్లకు ప్రతిరోజు 5 సైకిల్స్ చొప్పున 40 మందికి డయాలసిస్ నిర్వహించాలని, ఎస్ ఎస్ సి ఎల్ చిన్నపిల్లల వార్డులో అప్రమత్తంగా ఉండి నవజాత శిశువులకు ఇంక్యూబేటర్ సేవలు అందించాలని, ఆసుపత్రిలో సానిటేషన్ కార్యక్రమాలు రెగ్యులర్ గా నిర్వహించి ఆస్పత్రిని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ సాయి కిరణ్ ను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట గజ్వేల్ ఆర్డీవో బలిసీలాల్, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి, తాసిల్దార్, ఎంపీడివో ఉన్నారు.

# ఆర్థిక జాతీయ కార్యవర్గ నాయకులకు అవార్డులు రావడం పై హర్షం

అక్షర విజేత దుగ్గండి సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి ముదిరాజ్ కు డాక్టర్ అదే విధంగా జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు సుర స్రవంతికి అంబేద్కర్ ఎక్సలెంట్ అవార్డులు అందుకున్న సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాట కుమారస్వామి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నెం వీరేందర్ రెడ్డిలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో సామాజిక కార్యక్రమాలలో వారు చేసిన సేవలను గుర్తించిన స్ప్రింగ్ యూనివర్సిటీ టెక్నాస్ యు.ఎన్.ఎ విశ్లేషించి గౌరవప్రదంగా వారికి అవార్డులు హైదరాబాదులో అందజేయడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. అవార్డులు అందుకున్న చంటి ముదిరాజ్ మరియు సుర స్రవంతి లకు వారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్



జిల్లా యూత్ కన్వీనర్ సాదబోయిన రాజు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లాడి వీరారెడ్డి సర్పంచేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జాలోత్ యాకూబ్ జిల్లాల నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జ్ కూన సుదర్శన్ సర్పంచేట మండల అధ్యక్షుడు కట్ల మోహన్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి నూనె అశోక్ చెన్నారావుపేట మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చెలకల పెళ్లి రాజు దుగ్గండి మండల అధ్యక్షుడు గూడెపు అమరేందర్ ప్రధాన కార్యదర్శి దార కుమారస్వామి నెక్కొండ మండల అధ్యక్షుడు జాలోత్ అనిల్ నాయక్ ప్రధాన కార్యదర్శి భానోత్ రాము నల్లబెల్లి మండల అధ్యక్షుడు సుదర్శన్ తదితరులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

# మొగిలి చెరువు కట్టను పరిశీలించిన మాజీ మంత్రి బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి

**అక్షర విజేత, ఆర్యూర్ :** బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని భీంగల్ మండల కేంద్రంలో అయ్యప్ప నగర్ మొగిలి చెరువును మంగళవారం మాజీ మంత్రి, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి, బాల్కొండ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తాపెర్ బిన్ హందాన్ లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి కాలనివాసులతో మాట్లాడారు. చెరువు కట్ట ఎత్తును పెంచి పటిష్ట పరుస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఇదివరకే కట్టకు గురైనా ప్రాంతాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు కట్టలను త్వరలోనే తొలగించి సరిహద్దులు నిర్ణయిస్తారని తెలిపారు. పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకొని మొగిలి చెరువు పనులను పునరుద్ధరణ చేస్తామని అన్నారు. మొగిలి చెరువు వల్ల తమ ప్రాంతాలు జలమయం గురవుతున్నాయని అన్నారు. స్థానిక ఇరిగేషన్, తహసిల్దార్ ను సైతం పిలిపించుకొని సమస్య పరిష్కారంకు గల పూర్తిస్థాయి వివరాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్థానిక తాసిల్దార్ తో పాటు, సంబంధిత అన్ని శాఖల అధికారులు కలిసి సర్వే చేసి, కాలువ నిర్మాణం కోసం నివేదిక అందించాలని తాసిల్దార్ తో పాటు, ఇరిగేషన్ వివిధ సంబంధిత అధికారులను



ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీంగల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొదీరే స్వామి, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు జేజే నరసయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటరమేష్, ఎస్పీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు కోరాడి రాజు, మహిళా అధ్యక్షురాలు కల్పన, గంగామణి, వెంకమ్మ, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు వాక మహేష్, సురేష్, లింబాద్రి, మహేష్, లింబాద్రి, శ్రీను, కలీం, మీరాజ్, రత్నం, జుబేదార్, నవీదు, జిశాన్, రాజేశ్వర్, గంగాధర్, సేవాలాల్, విక్రం, రంజిత్ సాదుల్లా, ఏసిపి బసవ రెడ్డి, భీంగల్ సిఐ నవీన్, ఎస్పై మహేష్ కుమార్, వివిధ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తమ్మర,కోదాడ ఫ్రెండ్స్ ఆధ్వర్యంలో వరద బాధితులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

**అక్షరవిజేత కోదాడ.** కూచిపూడి గ్రామంలో మంగళవారం తమ్మర కోదాడ ఫ్రెండ్స్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత శనివారం రాత్రి ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు చిలుకూరు మండల పరిధిలోని నారాయణపురం గ్రామ చెరువు తెగి ఒక్కసారిగా వరదంతా అంతర్ గంగా వాగులోకి రావడంతో అంతర్ గంగా వాగు పొంగి కూచిపూడి గ్రామమును నీరు చుట్టుముట్టడంతో గ్రామ ప్రజలు నీటి మధ్యలో ఆగిపోయినారు. ఈ నీరు అనుకోకుండా ఒక్కసారిగా వాళ్ళ ఇంట్లోకి రావడం వలన నిత్యవసరలకు సంబంధించిన వన్నీ పూర్తిగా నీట మునిగిపోవడంతో వాళ్ళ తినడానికి తిండి,తాగడానికి నీరు లేక నానా ఇబ్బందులు పడుతుంటే తమ్మర,కోదాడకు చెందిన ఫ్రెండ్స్ కూచిపూడి గ్రామం వారికి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.నీట మునగడంతో అన్ని రకాలుగా ఎంతో ఇబ్బంది



పడుతుంటే మాకెంతో బాధాకరంగా ఉందని వారు అన్నారు.వారికి ఒక పూట అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడానికి మాకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తమ్మర,కోదాడ ఫ్రెండ్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వినాయక ఉత్సవాలను శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలి

**పాపన్నపేట ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్**

**అక్షరవిజేత,పాపన్నపేట**వినాయక చవితి ఉత్సవాలను శాంతియుత ప్రశాంత వాతావరణంలో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలి నిర్వాహకులు కృషిచేయాలని పాపన్నపేట యస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపు నిచ్చారు. మంగళవారం మండల కేంద్రమైన పాపన్నపేటలోని మంజీరాగార్డెన్ లో ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక మండపాల నిర్వాహకులు, ప్రజాప్రతినిధులు,యువజన సంఘాలతో పీస్ కమిటీ శాంతి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశములో ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రజలకు శాంతి సామరస్యాన్ని అందించే విధంగా, భక్తి మార్గం ప్రతిబింబించే విధంగా ఉండాలని,ఉత్సవాలు నిర్వహించే నిర్వాహకులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించి వినాయక మంటపాల ఏర్పాటుకు ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసుకొని అనుమతులు పొందాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసే గణేశ్ మంటపాల కు పోలీసుల అనుమతులు పొందాలని, మంటపాల నిర్వాహకులు విద్యుత్ సరఫరా కోసం విద్యుత్ అధికారుల అనుమతులు తప్పనిసరిగా పొందాలన్నారు. వినాయక చవితి పండుగ రోజున ప్రతిష్ఠించిన వినాయకుడి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఎన్ని రోజులు నిర్వహిస్తున్నారో, పోలీసుల అనుమతుల లో పొందుపరచడం తో పాటు సరైన సమయంలోనే నిమజ్జన



కార్యక్రమం నిర్వహించాలని సూచించారు. డిజెలకు అనుమతులు లేవని, నిమజ్జన సమయంలో విద్యుత్తు, సౌండ్ తదితర వివరాలు అనుమతుల లో పొందాలని సూచించారు. ప్రతి మంటపం వద్ద నిర్వాహకులు నిర్వహించే పూజా,సంస్కృతి క,భజన కార్యక్రమాలు గాని భక్తి రసమయి వినోద కార్యక్రమాలు రాత్రి10 గంటల లోపున ముగించాలన్నారు. మంటపాల వద్ద రాత్రి సమయంలో విధిగా నిర్వాహకులు కాపలా ప్రత్యేక నిఘా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిధిలోని వివిధ రాజకీయ పార్టీలనాయకులు,అన్ని మతాల పెద్దలు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ గ్రామాల యువజన సంఘాల సభ్యులు, వినాయక ఉత్సవ మండపాల కమిటీ నిర్వాహకులు, ఏఎస్ఐ సంగన్న, పోలీస్ సిబ్బంది బస్వరాజ్,దుర్గాప్రసాద్, నాను సింగ్,ప్రవీణ్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మండపాలకు ముందస్తుగా పల్లిషన్ తీసుకోవాలి

**చొప్పదండి ఎస్పై జి అనూప**

**అక్షర విజేత,చొప్పదండి:**చొప్పదండి మండలం గణేశ్ ఉత్సవాల నిర్వాహకులు ముందస్తుగా స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో పల్లిషన్ తీసుకోవాలన్నారు జి. అనూప ఎస్పై ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా మండపాల ఏర్పాటుకు



నిర్వాహకులకు ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలన్నారు.

విధిగా పోలీస్ స్టేషన్ సుంచి పర్మిషన్ తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది అని తెలిపారు వినాయక మండప ఏర్పాట్లకు ముందే పర్మిషన్ తీసుకొని మండ నిర్వహణకు శాఖాపరమైన నిబంధనలు పాటించాలని

# పంటనష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

**కౌలు రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అన్నం పాపిరెడ్డి**



**అక్షరవిజేత కోదాడ.** కోదాడ మండల పరిధిలోని రామలక్ష్మీపురం, ఎర్రవరం గ్రామాలలో గత రెండు రోజులుగా కురిసినటువంటి వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పొలాలను కౌలు రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అన్నం పాపిరెడ్డి పరిశీలించారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు గ్రామాలలో పర్యటించి నష్టపోయిన పొలాలను గుర్తించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిహారం అదేవిధంగా కృషి చేయాలని కోరారు. గత సంవత్సరం వర్షాలు లేక సాగర్ కెనాల్ గాక కాపు వేయలేకపోయిన రైతులు ఈ సంవత్సరం సాగర్ రావటంతో వరి నాణ్యమైనవి ఎంతో ఆనందంగా ఉండా సమయంలో అతి తుఫాను వలన రైతులకు కోతరావడం దురదృష్టకరమన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి నష్టపరిహారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

# జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యుడిని కలిసిన సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యే



**అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి**జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యుడు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ను మంగళవారం రామగుండం ఎస్సీసీ అతిథి గృహంలో సిర్కూర్ ఎమ్మెల్యేడా.పాల్వాయి హరిశ్ బాబు, మంచెర్యాల జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ మర్యాదపూర్వకంగాకలిశారు. ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. ఆనంతరం పలు విషయాలపైచర్చించారు.

# మెరిట్ విద్యార్థినీలకు నగదు ప్రోత్సాహం అందజేత



**అక్షర విజేత, ఆర్యూర్ :** బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోగల ముప్పాల్ కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాల పదవ తరగతి విద్యార్థినీలకు మంగళవారం జిల్లా సెక్రటరీ న్యాయ సేవ అధికారిణి పద్మావతి నగదు ప్రోత్సాహం అందజేశారు. గతంలో పాఠశాలలో క్యాంపు నిర్వహించిన సమయంలో పదవ తరగతి ఫలితాల్లో మంచి గ్రేడ్ సాధించిన మెరిట్ విద్యార్థినీలకు నగదు ప్రోత్సాహాన్ని ఇస్తానని ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముగ్గురు విద్యార్థినీలకు వెయ్యి చొప్పున ఆర్యూర్ కోర్టు ఆవరణలో అందజేశారు. చదువులో రాణించినప్పుడే గుర్తింపు లభిస్తుందని విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకొని అందుకు తగిన విధంగా ముందుకెళ్లాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యూర్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి వేముల దీప్తి, ఎడియం కోర్టు సూపరిండెంట్ రమేష్, బిఐ ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు

# 20 ఏళ్లుగా మట్టి ప్రతిమలు పంపిణీ చేస్తున్న శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం

పర్యావరణ పరిరక్షణ మన బాధ్యత: రామకోటి రామరాజు



అక్షర విజేత గజ్వేల్ మట్టి గణపతులను వాడి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత మనందరిది అని మంగళవారం నాడు గజ్వేల్ లోని శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళారత్న, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రామకోటిరామరాజుపిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాల నుండి మట్టి గణపతులను స్వయంగా తయారుచేసి భక్తులకు ఉచితంగా వినియోగ చవితి రోజు అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ సంవత్సరం కూడా పర్యావరణాన్ని గురించి వివరించి, ప్రతి ఒక్కరికి మట్టి గణపతులను అందజేస్తున్నామన్నారు. ప్లాస్టర్ ప్ ష్ ట్ తో తయారైన విగ్రహాల వల్ల రసాయనాలు వెలుబడి పర్యావరణాన్ని కీడు చేస్తాయని. చెరువులో వేయడం వల్ల చేపలు, ఇతర జీవరాసులకు ముప్పు కలుగుతుందన్నారు. అందుకే మట్టి గణపతులే శ్రేయస్కరం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకోటి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## విపక్షాల రాధాంతం సరికాదు: కె.ఎల్.ఆర్

అక్షర విజేత మహేశ్వరం నాలుగు రోజులుగా కుండ పోత వర్షాలతో రాష్ట్రం అతలాకుతలం అవుతుంటే విపక్షాల



ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయటం సరికాదని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి, అన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం సహా రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు

అప్రమత్తంగా ఉండటం వల్లే ప్రాణనష్టం తగ్గిందన్నారు కెఎల్ఆర్. క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేయకుండా 10 ఏళ్లు పాలన చేసిన మాజీమంత్రులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు పట్ట కూతలు కూయటం ఏంటని ప్రశ్నించారు లక్ష్మారెడ్డి. విపత్తును కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లి అత్యవసర నిధులు తెలంగాణకు కేటాయించేలా బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కృషి చేయాలని కిచ్చెన్న గారి లక్ష్మారెడ్డి, కోరారు. నాలుగు రోజులుగా అధికారులు యుద్ధప్రాతిపదికన పర్షానికి వెరవకుండా పనులు చేస్తున్నారని కెఎల్ఆర్, తెలిపారు. విమర్శలు మానుకొని మానవతా దృక్పథంతో విపక్షాల నాయకులు, కార్యకర్తలు సైతం వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని కేఎల్ఆర్, హితవు పలికారు. బాధితులను ఆదుకునేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా ప్రభుత్వం అత్యవసర నిధులు మంజూరు చేసిందన్నారు. త్వరలోనే అధికార యంత్రాంగం నష్టం అంచనా వేసి బాధితులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామన్నారు.

## నడిగూడెంలో హరిష్ రావు పర్యటన

సూర్యాపేట సూర్యాపేట, ఖమ్మం జిల్లాల్లో.. వరద బాధిత ప్రాంతాలను పరిశీలించడానికి.. మాజీ మంత్రులు హరిష్ రావు, జగదీష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు కౌశిక్ రెడ్డి, కెపి వివేకానందలు మంగళవారం ఉదయం సూర్యాపేట కు చేరుకున్నారు. క్యాంప్ కార్యాలయంలో డిఫిన్ చేసి.. నేరుగా నడిగూడెం మండలం, కాగిత రామచంద్రపురం లో సాగర్ ఎడమ కాలువ తెగిన ప్రాంతానికి బయలుదేరారు

# ఎస్సారెస్సీ పరీవాహక ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి -కలెక్టర్, సీపీఐతో కలిసి ప్రాజెక్టు సందర్శన

-వర్ష ప్రభావిత ప్రాంతాల స్థితిగతులపై అధికారులతో సమీక్ష అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు ద్వారా పెద్ద ఎత్తున మిగులు జలాలను దిగువ గోదావరిలోకి విడుదల చేస్తున్న దృష్ట్యా, పరీవాహక ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మాజీ మంత్రి, బోధన్ శాసన సభ్యులు పి.సుదర్శన్ రెడ్డి సూచించారు. ఎవరు కూడా గోదావరి నది పరిసరాల్లోకి వెళ్లవద్దని, అవాఛనీయ ఘటనలకు తావులేకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని హితవు పలికారు. నిజామాబాద్ జిల్లా పోచంపాడే లో గల శ్రీరాంసాగర్ రిజర్వాయర్ ను ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, పోలీస్ కమిషనర్ కల్వెస్వర్, ఇతర అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. డ్యామ్ సైట్ పైకి చేరుకుని, ఎగువ ప్రాంతాల నుండి రిజర్వాయర్లోకి వచ్చి చేరుతున్న వరద ప్రవాహాన్ని, 41 ఫుట్ గేట్ ద్వారా దిగువకు వదులుతున్న మిగులు జలాలను పరిశీలించారు. ఎస్సారెస్సీలోకి మంగళవారం మధ్యాహ్నం సమయానికి 2.50 లక్షల క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వచ్చి చేరుతోందని అధికారులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తెచ్చారు. రిజర్వాయర్ పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 1091.00 అడుగులు, 80.00 టీఎంసీలకు గాను, ప్రస్తుతం 1088.0 అడుగులు, 70.140 టీఎంసీల వద్ద నీరు నిలువ ఉంచుతూ, సుమారు 2.60 లక్షల క్యూసెక్కుల మిగులు జలాలను దిగువకు విడుదల చేస్తున్నామని అన్నారు. ఇందులో వరద కాలువ ద్వారా 15 వేల క్యూసెక్కులు నీరు వదులుతున్నామని, మిగతా వరద నీరు ఫుట్ గేట్ ద్వారా దిగువ గోదావరిలోకి విడుదల అవుతోందని తెలిపారు. అయితే, నీటి ప్రవాహాలను అనుక్షణం పర్యవేక్షిస్తూ, ఎక్కడ కూడా ఎవరికీ ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లకుండా సరైన ప్రణాళికాబద్ధంగా వ్యవహరించాలని ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి ప్రాజెక్టు అధికారులకు సూచించారు. నీటి విడుదల విషయంలో నిర్లక్ష్యానికి తావిచ్చి అనవసర తప్పిదాలకు పాల్పడితే పరీవాహక ప్రాంతాలకు నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉంటుందని అన్నారు. అంతకుముందు ఆర్మూర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్, సీపీఐతో కలిసి ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి వర్ష ప్రభావిత ప్రాంతాలలో నెలకొని ఉన్న పరిస్థితుల గురించి ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. ఎక్కడ కూడా ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పంటలకు సాగు నీటి విషయమై రైతుల్లో ఒకింత ఆందోళన నెలకొని ఉన్న ప్రస్తుత తరుణంలో గడిచిన మూడు రోజుల నుండి కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు అన్ని జలాశయాలు, చెరువులు, కుంటలు పూర్తి స్థాయిలో నీటి నిల్వలను సంతరించుకున్నాయని అన్నారు. ప్రస్తుత ఖరీఫ్ పంటలతో పాటు,



వచ్చే రబీ సీజన్ కూడా పంటలకు సమృద్ధిగా సాగు నీరు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. పెద్ద ఎత్తున వరద నీరు వచ్చి చేరుతుండడంతో ఎస్సారెస్సీ కి చెందిన జల విద్యుత్ కేంద్రంలో నాలుగు యూనిట్ల ద్వారా 27 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరుగుతోందన్నారు. అయితే ఏకధాటిగా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా జిల్లాలో ఎక్కడ కూడా చెరువులు, వాగులకు గండ్లు పడకుండా, ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురుకాకుండా అధికార యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. జిల్లాలో పరిస్థితి పూర్తిగా అదుపులోనే ఉందని, అయితే ప్రజలు జలాశయాలు, చెరువుల వద్దకు వెళ్లకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని కోరారు. కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మాట్లాడుతూ, ఎగువన మహారాష్ట్రలోని ప్రాజెక్టుల నుండి మిగులు జలాలను విడుదల చేసినందున ఎస్సారెస్సీకి వరద ప్రవాహం మరింతగా పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. సుమారు 4 లక్షల క్యూసెక్కులకు పైగా ఇన్ ఫ్లో వచ్చి చేరుతుందని అంచనా వేస్తున్నామని తెలిపారు. ఏకధాటిగా కురిసిన వర్షాల వల్ల మరో మూడు రోజుల పాటు శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి పెద్ద ఎత్తున వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుందని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని దిగువ పరీవాహక ప్రాంతాలైన మెండోరా, మోర్తాడ్, ఏర్లట్ల, కమ్మర్పల్లి తదితర మండలాల పరిధిలోని గోదావరి తీర ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ హితవు పలికారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ చేపల వేటకు, ఈత కోసం వెళ్లవద్దని సూచించారు. ఈ మేరకు పోలీస్, రెవెన్యూ సిబ్బందిచే నిఘాను కూడా ఏర్పాటు చేయించామని అన్నారు. జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాలలో రహదారులపై నుండి నీరు ప్రవహిస్తున్న చోట వాహనాల రాకపోకలను నిలిపివేయించామని, ఇతర మార్గాల గుండా ట్రాఫిక్ డైవర్ట్ చేయించామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంట రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహిర్ బిన్ హందాన్, రాష్ట్ర సహకార యూనియన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ మానాల మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డి, ఆర్మూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వి.లావణ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే అర్జుల నర్సారెడ్డి, గడుగు గంగాధర్, ఆర్మూర్ ఆర్డీఓ రాజాగౌడ్, వివిధ శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రుల కార్లపై రాళ్ళదాడిని తీవ్రంగా ఖండించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి

అక్షర విజేత నర్సంపేట ఖమ్మంలో వరద బాధితులను పరామర్శించి సహాయం చేయటానికి వెళ్ళిన వారి పై దాడి హేయమైన చర్యవేంత్ రెడ్డి ఖమ్మంలో ఉన్న సమయంలోనే ఈ దాడి జరిగిందనినర్సంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి దారిని ఖండించారు సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూతెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన చరిత్ర బీఆర్ఎస్ ది.ఎన్నో త్యాగాలు,పోరాట స్ఫూర్తి గల సైనికులున్న పార్టీ బీఆర్ఎస్.. మాకు ఈ దాడులు కొత్తకాదు..బీఆర్ఎస్ దాడులు చేయాలనుకుంటే ముఖ్యమంత్రి ఖమ్మం నుండి హైదరాబాద్ వెళ్లేవారా..? బీఆర్ఎస్ ఇలాగే దాడులకు పాల్పడితే తెలంగాణలో అధికార పార్టీ శాసనసభ్యులు,ఎంపీలు తమ నియోజకవర్గాల్లో తిరగగలరా పరిపాలన చేతకాక.సహాయం చేసే వీళ్ళపై దాడులు పూర్తి



అక్షేపనీయం- అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపక్షంపై రాళ్ళదాడులకు పాల్పడితే ప్రతిపక్షంలో ప్రజలపక్షాన నిలబడే మేమే వేటితో దాడులు చేయాలి- దాడుల సంస్కృతి బీఆర్ఎస్ ది కాదు.తెలంగాణ అభివృద్ధి కావాలనే మా ఏకైక లక్ష్యం ఈ దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఈ దాడులు ఇలాగే కొనసాగితే బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి కూడా పోరాటాలు కొత్త ఏమీ కాదని ఈ విషయాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు

## కాలువ మరమ్మతులు చేపట్టేందుకు కృషి చేస్తా.

అక్షరవిజేత కోదాడ స్థానిక శ్రీమన్నారాయణ కాలనీ 21వ వార్డు బీసీ హాస్టల్ పరిధిలో గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికి సుమారు 150 ఇండ్లు నీట మునిగాయని విలువైన వాహనాలు ఇండ్ల సామాన్లు దెబ్బతిన్నాయని వార్డు ప్రజలు ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి కి వివరించారు .లోతట్టు ప్రాంతం అగుటవలన నడుము లోతు వరద నీటితో వార్డు ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని ఆక్రమణకు గురైన పంట కాలువను సర్వే చేయించి వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యేకు వార్డు కౌన్సిలర్ కట్టెబోయిన జ్యోతి శ్రీనివాస్ యాదవ్ వార్డు ప్రజలు వివరించారు .ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, కాల్వ మరమ్మతులు చేపట్టి సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రమీల రమేష్ ,మున్సిపల్ కమిషనర్ రమాదేవి , వంగవీటి రామారావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, సొసైటీ చైర్మన్ సంబూరి సూర్యం ,వార్డు కౌన్సిలర్ కట్టెబోయిన జ్యోతి శ్రీనివాస్

యాదవ్ , శ్రీమన్నారాయణ కాలనీ వార్డ్ ఇంచార్జ్ చామర్ల బ్రహ్మం, తెప్పని శ్రీనివాస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ మునీర్, ఆకవరపు రమేష్ ,తోగరు రమేష్, కొల్లు లక్ష్మీనారాయణ, కోటిరెడ్డి, బత్తిని శ్రీనివాస్, రమాదేవి, నాగమణి రమేష్ వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# గణేష్ మండపాల నిర్వహకులు

## తమ వివరాలను పోలీసులకు అందజేయాలి

**అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినీధి :** గణేష్ మండపాల నిర్వహకులు తమ వివరాలను పోలీసులకు అందజేయాలని నగర సిఐ నరహరి తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని టౌన్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో శాంతి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణేష్ మండపాల నిర్వహకులు తమ వివరాలను తప్పనిసరిగా పోలీసులకు తెలుపాలని, గణేష్ విగ్రహాలు తీసుకొచ్చే సమయంలో ట్రాఫిక్ నియమాలను పాటించాలని కోరారు. డిజై లకు అనుమతి లేదని, స్పీకర్ తో కూడిన మైక్ అనుమతి కోసం తమ పరిధిలో గల 2, 3, 4వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఇతర మతస్తులను కించపరిచేలా ప్రసంగాలు చేయరాదని, మండపాలలో మద్యం సేవించడం, పేకాట ఆడడం చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా పట్టణ ప్రజలకు, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులకు, మండపాల నిర్వహకులకు పలు సూచనలు చేశారు. గణేష్ మండపాల నిర్వహకులు తమ వివరాలను తప్పనిసరిగా పోలీసులకు తెలియపరచాలని, ఇందుకోసం ముందుగా నిర్వహకులు తాము ఏర్పాటు చేసే గణేష్ ప్రతిమ ఎత్తు, ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రదేశం, నిమజ్జనం తేదీ, ప్రదేశం మొదలైన సమాచారంతో తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న వెబ్సైట్ ద్వారా లాగిన్ అయి మండపాల నిర్వహకులు పూర్తి వివరాలను సమోదు చేసుకోని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అనంతరం సంబంధిత స్టేషన్ పోలీస్ అధికారులు ఆన్ లైన్ ద్వారా అనుమతులు జారీచేస్తారని తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ అయ్యాక పోలీస్ స్టేషన్ నుండి వచ్చే అనుమతి తో పాటు, వారు జారీ చేసిన సూచనల పట్టికను మండపం వద్ద అందరికీ కనపడే విధంగా ఉంచాలని తెలియజేశారు. గణేష్ మండపాలలో షార్ట్ సర్క్యూట్ జరుగకుండా నాణ్యతగల కరెంటు వైరును ఉపయోగించాలన్నారు. మంటలు ఆర్చే సిలిండర్లను, ఇసుక బకెట్స్, నీళ్ల బకెట్స్ లను మండపానికి సమీపంలో తప్పనిసరిగా ఉంచుకోవాలన్నారు. గణేష్ మండపాల నిర్వహకులు వారి మండపాల కమిటీ వివరాలు, మండపాల బాధ్యత వహించే వారి వివరాలు, ఫోన్ నెంబర్లతో కూడిన



ఫైళ్లను మండపం వద్ద తప్పని సరిగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. నిమజ్జనం కోసం ప్రతి గణేష్ ప్రతిమ వెంట 5 గురిని నిమజ్జన బాధ్యత కోసం వారికి ప్రత్యేక టీవర్స్ దరించాలన్నారు. వృద్ధులు, చదువుకునే విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు కలగకుండా తక్కువ శబ్ద కాలుష్యంతో కేవలం రెండు స్పీకర్లను ఒక మైక్ మాత్రమే ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. మండపాల్లో ఎట్టి పరిస్థితులోను డిజే ను ఏర్పాటు చేయరాదని, గణేష్ ప్రతిమలు కూర్చుండ బెట్టే ప్రదేశంలో షేడ్ నిర్మాణంలో నాణ్యత గల షేడ్ ఏర్పాటు చేయవలన్నారు. గణేష్ మండపంలో 24 గంటలు ఒక వాలంటీర్ ఉండే విధంగా నిర్వహకులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, గణేష్ మండపాల వద్ద మద్యం సేవించడం, పేకాట ఆడటం, లక్కీ డ్రాలు నిర్వహించడం, అన్యమతస్తులను కించపరిచే విధంగా ప్రసంగాలు చేయడం, పాటలు పాడటంపై పూర్తిగా నిషేధమన్నారు. విధిగా పాయింట్ పుస్తకం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పోలీసు అధికారులు తనిఖీకి వచ్చినప్పుడు అందులో వ్రాసి సంతకం చేస్తారని తెలిపారు. మండపాల్లో ఏదైనా అనుమానాస్పదంగా బ్యాగులు, ఫ్లాస్టిక్ సంచులు, వస్తువులు లేదా వ్యక్తులు కనిపించినట్లయితే తక్షణమే డయల్ 100 గాని లేదా స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ఆయన కోరారు. శాంతి, సామరస్యానికి మనం పాటుపడాలని, సోదరభావంతో అందరూ కలిసి మెలిసి ఉత్సవాలను జరుపుకోవాలన్నారు. పట్టణంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలకు పటిష్టమైన పోలీసు భద్రత ఉంటుందన్నారు.

# మైనర్ బాలికను

## లోబర్డుకున్న వ్యక్తి రిమాండ్

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినీధి : నిజామాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మైనర్ బాలికను పెళ్లి చుసుకుంటానంటూ మాయమాటలు చెప్పి శారరకంగా వాడుకున్న వ్యక్తిని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అదేవిధంగా అతనికి సహకరించిన మరో బాలుడిపై సైతం కేసు నమోదు చేసమన్నారు. వివరాలలోకి వెళ్తే రెంజల్ మండలానికి చెందిన ఓ మైనర్ బాలిక తన కుటుంబ సభ్యులతో బతుకు దెరువు కోసం నిజామాబాద్ కి వచ్చి నివాసిస్తున్నారు. బాలిక ఒక షాప్ లో పనిచేస్తూ కుటుంబానికి చేదోడు పడోడుగా ఉంటుంది. ఇలాంటి సమయంలో నగరంలోని మిర్చి కాంపౌండ్ కి చెందిన వ్యక్తి, రోజు ఆమో వెంటపడుతూ వేదిస్తూ ప్రేమిస్తున్న, పెళ్లి చేసుకుంట అంటూ మాయమాటలు చెప్పి కఠినగర్ జిల్లాలోని అతని అమ్మమ్మ ఇంటికి తీసుకుని వెళ్లి అక్కడ ఆమెను లోబర్డుకుని అత్యాచారం చేశాడు. తర్వాత తన కూతురు కనిపించట్లేదని పోలీస్ స్టేషన్ లో తల్లి ఫిర్యాదు చేయగా, పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయగా నిందితుడుని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. విచారణలో బాలిక మైనర్ కావడంతో కేసు నమోదు చేసి ఆ వ్యక్తిని జైలుకు పంపించారు. ఈ అఘాతానికి పాల్పడ్డ వ్యక్తి, బాలుడు రోజు బైక్ పై జూలాయిగా తిరిగుతూ అమ్మాయిల వెంట పడి వేదించే వారని పోలీసులు తెలిపారు.

# అమీన్ పూర్ అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు

అక్షర విజేత పటాస్మరు అమీన్ పూర్ మండలంలోని పలు



చోట్ల హైద్రా, రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేతలు చేపట్టారు. మండలంలోని ఐలాపూర్ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో సర్వే నంబర్ 119 భూమి కోర్టు పరిధిలో ఉండగా కొందరు వెంచర్ చేసి ప్లాట్లు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదులు అందుకున్న హైద్రా అధికారుల ఆదేశాల మేరకు రెవెన్యూ అధికారులు పోలీసు బందోబస్తు నడుమ ప్లాట్లతో పాటు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. అనంతరం అమీన్ పూర్ లోని సర్వే నంబర్ 462 లోని ప్రభుత్వ భూమిలో పూజియన్ స్రైవేటు స్కూల్ లో హైద్రా సహకారంతో రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు కూల్చివేతలు చేపట్టారు. ప్రభుత్వ భూమిలోని 15 గుంటల్లో నిర్మించిన స్కూల్ గేటు, రూమ్స్, స్టేడియాన్ని జేసీబీలతో పోలీసు బందోబస్తు నడుమ తహశీల్దార్ రాధా, హైద్రా అధికారులు దగ్గరుండి కూల్చివేశారు. ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమిస్తే ఎంతటి వారినైనా ఉపేక్షించేది లేదని తహశీల్దార్ రాధా తెలిపారు.

# సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే డా : సంజయ్ కుమార్

అక్షర విజేత, రాయికల్: రాయికల్ పట్టణ మరియు మండలానికి చెందిన 182 మంది లబ్ధిదారులకు సి.ఎం. సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన 37 లక్షల 12 వేల రూపాయల విలువగల చెక్కులను రాయికల్ పట్టణం లో ఆర్.ఆర్ గార్డెన్స్ లో మంగళవారం రోజు లబ్ధిదారులకు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా: సంజయ్ కుమార్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మోర హన్మాండ్లు, పాక్స్ చైర్మన్ లు, సీనియర్ నాయకులు, తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, మహిళలు, యువకులు, తది తరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇంకా జలదిగ్బంధంలోనే ఏడుపాయల

ఏడుపాయల ఆలయం చుట్టూ చేరిన మంజీర వరద

ఘనపురం ప్రాజెక్టుపై ఉధృతంగా ప్రవహిస్తు పరవళ్లు తొక్కుతున్న మంజీర

**అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట** భారీ వర్షాలతో ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ ఏడుపాయల వనదుర్గా మాత ఆలయం చుట్టూ మంజీరా వరద చేరి ఉధృత స్థాయిలో ప్రవహిస్తుంది. దీంతో వన దుర్గాదేవి ఆలయం ఇంకా జలదిగ్బంధంలో ఉంది. ఆలయ రాజగోపురం మీదుగా, ప్రధాన ఆలయంలోకి మంజీరా చేరి నీరు ప్రవహిస్తోంది. ఉధృతంగా నీరు వస్తుండడంతో మంజీర పరవళ్లు తొక్కుతుంది. ఘనపురం వనదుర్గా ప్రాజెక్టు పై నుండి మంజీర పరవళ్లు తొక్కుతూ ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుంది. మంగళవారం సింగూర్ డ్యాం మంజీరా బ్యారేజీ నుండి గేట్లు ఎత్తి నీరు విడుదల చేశారు. దీంతో ఏ క్షణానైనా భారీగా వరద వచ్చే అవకాశం ఉంది. మంగళవారం సాయంత్రం మంజీర ప్రవాహం ఉధృతి పెరిగింది. దీంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. వనదుర్గ ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లోకి ఎవరు వెళ్లకుండా చర్యలు చేపట్టారు. వర్షాలకు ఘనపురం డ్యామ్ పై నుండి ఏడుపాయల్లో మంజీర గలగల పారుతూ పొంగిపొర్లుతూ ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుంది. ప్రాజెక్టు పై



నుండి మంజీరా పరవళ్లు తొక్కుతూ నిజాంసాగర్ వైపు పరుగులిడుతూ దుర్గాదేవి అమ్మవారి ఆలయం ముందు నుండి ఉధృతంగా నీరు ప్రవహిస్తుంది. ఎల్లాపూర్ బ్రిడ్జి కింది నుండి మంజీర ఉధృతితో ప్రవహిస్తుంది. మంజీర పరివాహక ప్రాంతాలు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆలయ ఈ ఓ చంద్రశేఖర్, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, పోలీస్, దేవదారులు శాఖ అధికారులు సూచించారు. ఏడు పాయలకు వచ్చే భక్తులు రాజగోపురం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఉత్సవమూర్తి వన దుర్గాదేవిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించుకోవాలని భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

# వరద బాధిత కుటుంబాలకు (ఎస్.ఆర్.ఆర్) ఫౌండేషన్ చేయూత

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఖమ్మం జిల్లాలోని ఆయా ప్రాంతాలు నీట మునిగిన ప్రాంతాలకు,

(ఎస్ ఆర్ ఆర్) అభినేత పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఖమ్మం జిల్లా వరద బాధితులకు ఆపన్న హస్తంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

అక్షర విజేత : తొర్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినీధి

తెలంగాణ జిల్లాలో విద్యావైద్యం, దైవంలో నేనున్నాను అంటు బడుగు బలహీన వర్గాలకి ఆసరాగా నిలుస్తూ కఠోన సమయంలో బారిన పడ్డా బాధితులకు నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ నడవలేని పరిస్థితులలో ఉన్న వికలాంగులకు ట్రై సైకిళ్ళను ఉచితంగా అందచెయ్యడం, చనిపోయిన పేద కుటుంబాలకు తమ వంతుగా దశ, దిన కర్మలకు బియ్యం, నూనె సహాయాలు, అనారోగ్యంతో హాస్పిటల్ లో పడిన బీద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం, వారి స్థితి, గతులపై పర్యవేక్షణ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే బలహీన వర్గాల పిల్లలకు, ఉచిత డ్రెస్సులు, ట్రై, షూజ్ పంపిణీ మరియు పాఠశాలలకు మౌలిక వసతులు సమకూర్చడం గుడుల





